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                                                              Ata  da Sessão  Ordinária   da Câmara 

                                                             Municipal de Arraial do Cabo,realizada  

                                                              no  dia  vinte  e  sete  de  setembro  de                                     

                                                              dois mil e vinte e dois. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro do corrente ano, realizou-se, às 

10h40m na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida 

Almirante Paulo Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do 

vereador Angelo de Macedo, que constatando o número legal de vereadores 

presentes, iniciou a referida sessão. A seguir, o 1º Secretário, o vereador 

Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata da sessão anteriora qual foi 

aprovada sem ressalvas. Por conseguinte, o 2º Secretário, o vereador 

Alexandre Barreto  realizou a chamada regimental registrando-se a ausência 

do edil Ayron Freixo. Dando continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura 

do expediente do dia conforme segue: Indicação nº 389/22 proposto pelo Sr. 

Juliano Felizardo requisitando o calçamento das principais rotas de ônibus na 

localidade do Caiçara; Proposições de autoria do Sr. Alexandre Barreto: 

Indicação nº 390/22 sugerindo a realização de mutirão de cirurgias eletivas 

no Hospital Geral; Indicação nº 392/22 sugerindo a criação do programa 

Bolsa-Atleta; Proposituras de autoria do Sr. Ayron e demais vereadores: 

Projeto de Lei nº 099/22 que dispõe sobre a Política Pública Municipal para 

garantia, proteção e ampliação dos direitos das pessoas com transtorno do 

espectro autista e seus familiares; Projeto de Lei nº 0100/22 que dispõe 

sobre a criação do programa “Quero Saber Quem Você É” destinado a 

realização de censo para pessoas com transtorno do espectro autista; 

Projeto de Lei nº 098/22 encaminhado pelo Chefe do Executivo  solicitando 

autorização para efetuar abertura de crédito especial. Posteriormente, a 

Presidência submeteu à apreciação do plenário as matérias legislativas que 

seguem: Indicação nº 389/22; Aprovado por unanimidade sem discussão. 

Indicações nos 390 e 392/22; Após ampla discussão, aprovadas por todos os 
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presentes. Na sequência, o Sr. Rogério Simas propôs um requerimento 

verbal para apreciação do Projeto de Lei nº 098/22 na fase do expediente, o 

que foi aprovado pelos presentes. Estando o Projeto em conformidade com 

os pareceres, o mesmo foi submetido à votação sendo aprovado por 

unanimidade. Projetos de Lei nos 099 e 0100/22; Comissões. Na 

oportunidade, o vereador Juliano enalteceu a iniciativa dos pares em relação 

aos projetos com tema do transtorno do espectro autista e sugeriu a inclusão 

de recursos para os mesmos na próxima Lei Orçamentária. Ordem do dia: 

Projeto de Lei nº 094/22 proposto pelo Chefe do Executivo que altera o 

artigo 5º (quinto) da Lei 2.380/22, referente as atribuições do Subsecretário 

Municipal de Fazenda; Sem discussão, aprovado por unanimidade. 

Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte e nove em horário 

regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido 

documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora 

para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e sete de 

setembro  de dois mil e vinte e dois. 

 

 

_____________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente 

                                 

                                 _____________________________ 

        Tayron Alvarenga 

     1º Secretário  

        

        _____________________________ 

      Alexandre Barreto 

      2º Secretário 
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